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ZorJOMANE T . X 28028 2 BOR By A B R AE 0 25 B T L EH — AL B ASE LN . E
T DR 70 2 i A RE A AR 4 M A BE S SE R T — A BN . SR AT 24 g AR AR ] L B R AR
i) 2k 22 [A]AH EL M 57 B S5 R Ak 16 S8 A9 20 2 i i e S0 (ORT 25 i A% R AR 1w A e A A O IR A B
(14 73 & s BRIV 2 7 28 1 o K0P B B pR KOG 20 e, IR AR [0 U SVMLUAR R DU H 2% ez
QSRR AT 1) i 2 B A7 7 S AR AR B S 2R TS 4 B SREARE RIT e 22 00 24 B 4 T I S I R

3.2 IS

T sklearn JE Y5 — 20 g & I ZR BRI &% 1 T i SR R, BARSE BB BRNE .
(1) 48 150 A4~ R AEREAS (9 AL A< B2 0 AE A 58 B A7 A REAERE [ X, SRR SE A9 o b 23 264
e XEVNLIE R

from sklearn import datasets
import numpy as np

iris = datasets. load iris()

X = iris.data[:, [2, 3]]

y = iris. target

print('Class labels:', np.unique(y))
Class labels: [0 1 2]

(2) 97 PPl 28 0 I e A A6 T80 F O o 40 Ak B 2SR L PR 3k — A0 R R A 0 2 R Y
YA AT AR

from sklearn.model selection import train test split

# train_test_split BRI X Rl y BEHLSF v 30 % M i 84l F0 70 & A9 U1 25 B 4
£ 1L HIHT © EAE N RISk, randon_state Jy [ & 14 BEHLECR! 1, 8 DR 45 SR AT
FHE, W X stratify = y 3R B85 B S8, B T RE R TR IR] 4 R 4
£ AR LY 1135 B Sy B0 4 L A
X train, X test, y train, y test = train test split(
X, y, test _size=0.3, random state=1, stratify=y)

(3) JM NumPy # bincount b8 &R XF B 51 4 45 AMEHEAT GE 31, LASS IR 2 ds

HIHE B RAR N EEA SR A £, 7 5lE 50 4
print('y BIRZE 1%L, np. bincount(y))

#IFE NG E P B EREREEE £, 75500 35 41
print('y train BFR2E11%0: ", np. bincount(y train))
# AR P B AR SRR 20, il 15 A
print('y test FIFRZETH40:", np. bincount(y test))

v AR % [50 50 50]

y_train MIFRZ T4 [35 35 35]

y_test MYFRZEITHC: [15 15 15]

(4) P sklearn JEE P FAL FEAEER preprocessing H1 2 StanderScaler 3 X4 1E #EATFR AL «
= XRHIE AT bR ifE AL

from sklearn. preprocessing import StandardScaler

sc = StandardScaler()
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sc. fit(X train)
X train std = sc.transform(X train)
X test_std = sc.transform(X_test)

TE LA AT A, 38 StanderScaler BY fit 5 32 X4 I SR 8088 B9 B SRR 4E FE 280 0 Ml o E
A5 . W transform 7%, MG TFI S50 0 o XUNZRECHE SEAT FRfELL

ER . EAREAR KRR, B2 AL N A8 R a4 AR R R RO AR D 44 B R 4R e d
6B A T W

(5) YNZRIEM aRHE AL

from sklearn. linear model import Perceptron

ppn = Perceptron(max iter = 40, eta0 = 0.1, random state=1)

ppn. fit(X train std, y_train)

Perceptron(alpha = 0.0001, class weight = None, etal = 0.1, fit intercept = True,
max_iter =40, n_iter = None, n_jobs =1, penalty = None, random_state=1,
shuffle = True, tol = None, verbose =0, warm_start = False)

(6) P predict 75 i

y_pred = ppn. predict(X_test_std)

print("FEIRSKMEEA: $d' % (v test != y pred). sum())

WAL 25 RN “ DR T R REAS 237, 2 SR AT HoA i PE RE TR B, G 0 S v I
5 2 e B

from sklearn. metrics import accuracy score
print("YE#ME: % .2f' % accuracy score(y test, y pred))

BEAL B R “ HERAPE : 0. 937,
(7> FIH plot_decision_regions bR %52 il 5 I 25 BRI A5 BB R g 31X, I LA Al #L Ak 19 77 5
JE 7R X3 AN TR AE SR AR AR B ROCR S AT Ll i (8 8l oA 2t Sk s ok I A Y RE A

from matplotlib. colors import ListedColormap
from matplotlib import pyplot as plt

plt. rcParams| 'font. sans — serif'] = ['SimHei'] £ R
plt. rcParams| 'axes.unicode minus'] = False =N i~

def plot decision regions(X, y, classifier, test idx = None, resolution=0.02):
# setup marker generator and color map
markers = ('s', 'x', 'o', "', 'v')
colors = ('red', 'blue', 'lightgreen', 'gray', 'cyan')
cmap = ListedColormap(colors| :len(np.unique(y))])
£ ol K
x1 min, x1 max = X[:, 0].min() — 1, X[:, O].max() + 1
x2 min, x2 max = X[:, 1].min() - 1, X[:, 1].max() + 1
xx1, xx2 = np.meshgrid(np.arange(xl_min, x1_max, resolution),
np. arange(x2_min, x2 max, resolution))
Z = classifier.predict(np. array([xxl.ravel(), xx2.ravel()]).T)
Z = Z.reshape(xxl.shape)
plt. contourf(xxl, xx2, Z, alpha= 0.3, cmap = cmap)
plt.xlim(xx1.min(), xx1.max())
plt. ylim(xx2.min(), xx2.max())

for idx, cl in enumerate(np.unique(y)):

plt. scatter(x=X[y == cl, 0],
y=X[y == cl, 1],
alpha=20.8,

c = colors[ idx],
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marker = markers[ idx],
label =cl,
edgecolor = 'black"')
£ 58 1 MR A AR
if test_idx:
e SR =N
X test, y test = X[test idx, :], y[test idx]
plt. scatter(X_test[:, 0],
X test[:, 1],
#5004 HdE R R bRl
c='pink',
edgecolor = 'black"',
alpha=1.0,
linewidth=1,
marker = 'o',
s =100,
label = "ML £E ")
X combined std = np.vstack((X_train std, X test std))
y_combined = np. hstack((y_train, y_test))

plot decision regions(X =X combined std, y=y combined,
classifier = ppn, test idx = range(105, 150))
plt.xlabel ('fEHE B [ARifETL]")
plt. ylabel ({91 [HrifEfb]")
plt.legend(loc= "2 Fff")
plt. tight layout()
plt. show()
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3.3.1 JLAHISEEX

T8 0] U SR — b o3 AR AU T AR (] A A A A 232 R RS RSk TR LA A DG E X
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NA FERDPEIE 0 AT RETE LR SR TR A RE RS,

@)%ﬁwmﬁﬁ%ﬁm%mw:mﬂfwomg@ﬁﬁAﬁ%ﬁ@ﬁ@ﬁoﬂ1zm,
I o BT B A0 285 A R A SR B T DA B R 3R R A RO B R 2Z []  ReME C R

loglt(p(y =1 ‘ x)) =Wy +wlIl +“.+wm‘rm - Ewi‘ri :wa
1=0

Whb, p (y=112) RFENFFERATE T « RAERIEFRE N 1 R,

1 . . . % L
(3) sigmoid FREL: @ (2) = e B SR logit PR IE 2L, sigmoid pEEAY TE IR @0
€
Kl 3-2 s,
1.0
Cos
0.0

[ 3-2  sigmoid PRELAYTE AR

3.3.2 ZHEAAOr B BUE

T 3 7 78 8 0] U B R AR A KAk LY AT RE M, S B R B A v A AR AR S 2 AR T
SR . AR .

L) =pG lxw) =[pGP 12w = [ 4GP0y A =gz "
TESCHE R, B R AR Z T R A9 1 SR X550, A 4 K R X H5RU SR bR B

L(w) =log(L(w)) = > (yPlog(¢(z)) + (1 —y)log(l— ¢z 7))

i=1
JIVRR I W ik s/ MEAR A R 2K T
Jw) =27 yPlog(p(z)) — A —yMlogl — ¢z "))
i =1

Shy B4 1l PR A X AN SR T — D REAR N RS AR I
J () y;w) =—ylog(¢(2)) — (1 — y)log(l—¢(2))
MT5 AT LUE B 2R y =0, 55— 308 0, 4158 y = 1,58 3k 0.
—log(¢(2)), y=1

T () oy iw) =
PRV T e — (). y =0
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import numpy as np
from matplotlib import pyplot as plt

def cost_1(z):
return — np. log(sigmoid(z))

def cost_0(z

):

return — np.log(l — sigmoid(z))

z =

phi z =

cl

np. arange( — 10, 10, 0.1)
sigmoid(z)
= [cost_1(x) for x in z]

plt.plot(phi z, cl, label = 'J(w) if y=1")

c0 = [cost_0(x) for x in z]
plt.plot(phi_z, c0, linestyle="'—--"', label = "'J(w) if y=0")
plt.ylim(0.0, 5.1)
plt.xlim([0, 1])
plt.xlabel('$ \phi$ (z)')
plt. ylabel('J(w)")
plt. legend(loc = 'best')
plt. tight layout()
plt. show()
IBATREIT RCR N 3-3 PR,
3 — Jw) ify=1 |
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A I
4 /
3 -
S
=3
2 i o
1t T
0 e el . . :
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
$(2)
& 3-3 A EFEA LB 53 35 AL

M A5 R AT A 4518 . WSR2 1 AR AB /N /s J SRR P B iy s Q2R 23260 0., W)

RS PN e
(61 3-11  F sklearn il 2512 4 [l JH ALY

from sklearn. linear model import LogisticRegression

1r = LogisticRegression(C=100.0, random state=1)

1r. fit(X_train_std, y_train)

plot_decision regions(X_combined std, y combined,

plt.
plt.
plt.
plt.
plt.

legend(loc =
tight layout()
show( )

xlabel ('fEHF K B[
ylabel ("fEEVERE [FrifEfL]")
LA

classifier = 1r, test idx = range(105, 150))
FRifEfR] ")

BATRE P AR WA 3-4 FiR .
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Jw)=2>1(—yPlog(¢(z)) — (1 —y)log(1 — ¢z 7)) +% [ wl?
i=1
i g 22 W S B R B L2 1E Ak AR s B e A AR AT

weights, params = [], []
for ¢ in np.arange( — 5, 5):
1r = LogisticRegression(C=10. %% ¢, random_state=1)
lr.fit(X_train std, y_train)
weights. append(1r.coef [1])
params. append(10. *% c)

weights = np.array(weights)
plt. plot(params, weights[:, 0],
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label = '"fEIK ")

plt.plot(params, weights[:, 1], linestyle="'--",
label = "fEHRTE ')

plt. ylabel ("L H L")

plt.xlabel('C")

plt.legend(loc =" Ef")

plt.xscale('log")

plt. show()
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1) bR £5 1] B

.=y, (wal- +b)
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VEIVRIESE % R s R IR T ]

(2) JUAATTaI B = XF T 45 2 VI 25 8 RS- 180 (w b)) 3 1 SUB T (w o, 0) 2 FREAR S (v y))
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max
w.b H w H

[s.t. (whx, +b) =F,i=1,2,,N
MR w.b BLELBIAE A Aw b BRERIBGAE R A7 (A=>0) . BAR VS T bR BE] (2 AR X 24
AR L I HR - I BeA 22, BT LA 7 9 BUE IS 5 B A sR g i qb . A 7 Jr (15, T

A 2
PI% ?=1,#Hﬂaﬂ;§'§j¢1’tm%ﬂ%d\% H M;H JEAFET Y BT AL A IR REURT LS R R

. lwll*
w.b 2
ts.t. y,(whx, +b6)>=1,i=1,2,,N

o 45 1 e 5 2R ST ) A AR B B SR SR ) i (support vector) .
(%] 3-21 % SVM Al

import numpy as np

from sklearn import svm

from sklearn. svm import SVC
import matplotlib. pyplot as plt

clf = svm. SVC()
ST ) ALY 5 4y 2
def SVM():
svm = SVC (kernel = 'linear', C=1.0, random_state=0)
svm. fit(X train std, y train)
plot decision regions(X combined std, y combined,
classifier = svm, test idx = range(105, 150))
plt. xlabel ("fEH K BE (hrifEfL) ')
plt. ylabel('{£ 7 96 B (ArifiEfk) ')
plt. legend(loc = 'upper left')
plt. tight layout()
plt. show()
SVM()

BATRERF, SR ME 3-9 iR,

priEfL]

TEHE S L

0 1
TEHE I L ThRAEAL]

K 3-9 SVC sL3ijr2k

3.5 % SVM f# R IE 214 43 25 o] &%

SCHR EAEHLCSVMD B BR T REX ek IRDETHE AT 73 2 Ab 3 T RLX AR 2k w] 43 1 1] B Ay
Or 2 AT LAAR 5 By i fof P A2 3 7 A il kAl e AT TR
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3.5.1 AbEURZNEA ] o Bl i 8% 5 14

BLad T T S R Y 23 26 T A — A ok

AR PR R P, 5 0 il 1 A 28 4 [m) R
[ 3-3) 3 Python 4 il — el BdE 4 .

import matplotlib. pyplot as plt
import numpy as np

np. random. seed(1)

X _xor = np.random.randn(200, 2)
y_xor = np.logical xor(X_xor[:, 0] >0,
X xor[:, 1] >0)
y _xor = np.where(y xor, 1, —1)
plt. scatter(X xor[y xor == 1, 0],
X xor[y xor == 1, 1],
c="b', marker = 'x',
label="1")
plt. scatter(X xor[y xor == -1, 0],
X xor[y xor == -1, 1],

c="r',
marker = 's',
label="'-1")

xlim([ — 3, 31])

ylin([ -3, 31)

plt. legend(loc = 'best')

plt. tight layout()

plt. show()

plt.
plt.
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X1

P 3-11  JRAAFRIE 350 3 — A i 2 25 ) 380CR

BT R DL I B Rl AT A e A SVM B BT 2026

FE A PRECINT .

| 2@ — 29 2>

lc(xm,x(j)):exp(— 5
20

215 -1.0 05 00 05 1.0

i3 T AU A BE U 2R SVM R AR Ltk pe SR A, DA 0 S s B8

svm = SVC(kernel = 'rbf', random state=1, gamma=0.10, C=10.0)
svm. fit(X_xor, y_xor)
plot _decision regions(X_ xor, y_xor,
classifier = svm)
plt. legend(loc = 'upper left')
plt. tight layout()

plt. show()
BATEY R E 3-12 Fis,

3 ==
x

1

-3 -2 -1 0 1 2 3 4

B 3-12 Rl o3 Ak 2 v D 350 SRR
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y B RIANTR o] BE S 8 g 3R 3 B B 4 Uk Bl sb AR v fE e oA 0. 5, T e O i B R
& 3-13 fr 7,

B 3-13 ek FacR

3.6 REH

JO7 FH B 00 U 9 HE FHAE vk 2 — 2 D S (decision tree) 2% ), B & — i T 25 1501 o6 5 Y
T AR5 ik v 2 2] B Y R A RN O — B USRS, 2 2 15 B Y P SR I B R R R
Z A~ if-then BLI , DA$E &5 AT 3521 .

PSR ) AR 2, 1 ID3,C4. 5, ASSISTANT 2§, sk k. &1
56 R Fe o MR 23 18] AT 3kt G A2 BRAR I 25 [A] A R A2 . DR SR AR 2 > 1) 91 40 i 8 1 S e R K
AN DR

3.6.1 flbyesie it

TR R — R, — BRI SRR A 35— AR Y A5 T IR ORI T T S B AROR
W T PG5 A, HoAt B A5 SO B T — A @I s BT U S AR A AR S AR i R M
25 R o B 7 s AR R SRR A 2 AR B B O S B AR X N T
— A WA 81
(6 3-41  7E— /KRB 532 @b R PR 1] 32 Dy (B, RS TR BREED , Horr
e e M O A Y B 4L
RAT @ P R BCE R K /s
TE AR & R B 1 . (B 48
WA T o P ) (R . LR
FEAAR . — K AL J i R AIE 1) £ S 2 51
[ R — AT 7K SR UL 3] 1 R AE ] & , 01208 o S W — 26 2
A PR RO A 3-14 FR
T8 H R SRR A e S0 i 1 24 SR 1Y 8 B Cconjunction) B B B ZC (disjunction) . M R F|
R Pt B A — 4% B A58 TS X 7 — 2 Ja P W 5K 1) 5 B, AR AR B e 7 X 2 R BT B
bR A R R T A
(B =2 N R~F=K)
V (B =%k N R~F =)
V (B =% N R~F =7V
V (Bt =1 NEIR = A R~ =50
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B 3-14 PR RCR

V(B =2 A AR =T8I A RSF =/
V (i =1 A B IR = 4D
V (i =2 A RF=H1)
V(B =20 N\ RF =/ ABRIE =D
V(B =20 A\ RF =/ N BRIE =R
SEPR b b g — BRSO E R DB AN 4 A TR
(1) W i 23 2 1 Bt 33k S 58008 1 Pir A s M IO 3% 2 58 A b 9
(2) Bt or I RIRCHE ) R L J 1 FT AR R 232 L R An Ay i i s P i Ak
(3) 0 28 S 1) 2 4% o B AE AR 22 50 28 1 JU) vl g — 2 o % AR — o O e 2 1) B B A

v

=

s

) BTy Hef kb %

o L RAF IR DA R R,

o YRS FORE SRR AR B F AR B TR
o WRYTREE S RN A

3.6.2 YLK

1. ERE=

PSR 272 o 1 G B AR T A0 B % B U B K0 o0 T k. PO B 0 R0 23 JE L X T e 2
B oA S A R S Y REAR T R — 20 Rl R e Y e . IR A ] ke B e AR AE 1Y 4
JE X R E B 5 B ook B AR R E L R ATREALE D h o & REEA T
BN py (e=1,2, |y D [y [HZRBIBEE O T 20 28k 5E, [y | =2) . FEACEE
{5 B9 A

Ent(D) =— ‘i‘:pklbpk
k=1

Forh  Enc(D) B {EEN I D 4l B2 87

BEBBURME o A VA TTREREE (o' va® e’ ) IRl AT o X85 4E D #E4T %1
ST VA LWL AP v(o=1,2, V)N EHAE THIEE D T A TERRE o
FHUERN @ (v=1,2, , VOIHARBE 1 D, B, o IR HE b 200 09 A =05

D" |

FOEE A AN R B o S L PR R AR R AN T éﬁﬁ\fi%ﬁﬁﬁ?ﬁﬁw,Mﬁf
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2 ARENE S B AL B AR AR BOB 22 1) 73 SV R A5 IR BOR G st £ EE 4 B9 — > sk, B B
gt X A BCEL K H 22 B9 R AR A i e B2 s 1 RE BORY (B 2 | £ B0 A B0 10 X 1>) o TR, RERS
TR IE XS BEAC AR D #E 47400 20 P AR A 1“5 B 457

\4
Gain(D,a) =Ent(D) — >, ‘| 5 |‘

v=1

— BT 5 A B3 AR S ol AR A T 5 A0 o i AR AT Sl AR T O . BT AR
B 4 T U] T D S 40 i A ) i 45 Sl R R 4 A B AR A R Y Jm A

2. EEMaER

(EPSEETEN R

Ent(D")

Gain(D ,a)
IV(a)

Gain_ratio =

)
|

<

IV(a) =— Z ' ‘

IVORREME o “FEAME". B o EI’J ﬁé&ﬁt%(ﬂﬂvﬂim,ﬁlu 1V (a) Ry {H i
WM, (A3 25 R T e AR — /\lﬂuﬁﬁkm,XTTﬁxﬁﬁ%&Eﬁ&'\é@)ﬁﬁﬁ@?%ﬁ%,Jkt%;
T IT R S B R 01 FH 8 25 R K i ik ) A R kiR T — A8 RSk e ik

K153 JE M rh R A5 S 25 v T K JE L PN TP R A O 2 R

3. EREH

e 48 B (Gini index) W8 7] D] T 3 #% % 40 8 fE. @1 CART (Classification And
Regression Tree, 7328 F1[REARS , 4328 0 0] U5 &R 7] LD 9l 2 (8 FH 3% JE 45 B0k 18 £ 5 43 F#1E .
el RoR K

|y |y

Gini(D) = >0 D) popp =1 — Epi

k=1k'#k

Gini(D) e Bt 7 N E 4 5 D Elﬂﬁﬁmmﬂwﬁ/\#zls,A%%IHWEK—EKEM%%,Jﬂ:,
Gini(D) M/, M EHEE D AT, NEH o Eﬁ%)i%é&zﬁxjv

\4 D
Gain_inder = (D ,a) E

v=1

Fr A JE P h B B ISR 5 L TE E%ﬁ( J\E’JETM’E?@E‘W&U%E‘@O
3.6.3 YL B E;

SRR R R S WAL P SR P R, BRI WA BT R R — A e e Kk
TS SRt LG Y 8 T SN A Y Y AN DL A D SRR AR A T HL A I A g

TR SR 18 B A 7 1 B PR AD 43 301 S TS ASCRN IS BT A

1. ¥150#: (pre-pruning)

5 A A A 3 R SRR Y R s AT BRSSO Ty kL B R AR Tk — D R
A B 18 0 A 45 1k B A oy S Ak L O Tk e ik B T DA — A B R A k)N A
INTF XA B, BIAE 38 1] L2k 2 B AR, 452 1 Ak 22 ) A 0 57 . AL 3 B 7 3 S B b (R AR 9
ANGF 5 R R AR S B v T X AN (] T 20, AR AR — 1 WA 1% 189 (i AT DA ORI R AR AR JE % 4

2. JFEI# (post-pruning)

S BYAS %) B ASL G R M B — 22 B SRS A AU . A I B TR 26
AR B R 2 850 e A i T 1 2 ) SR A

Gini(D‘”)
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TR SRR 3 58 BUR EAT BT R, BYAS A 3 R R X AT [RIAE AT A A — 4T s AT A AL H
W7 0 SRR A I 0 B R IR N T — B TR SN UK — 2 AT L I — A
T RS T T T RERIZE IR . R BT H R R A0

3.6.4 fJiH sklearn Bl N 1E 88

P PSR I SRR A AR 22 AR S HE ] TD3 553 4 e T S

D3 1% B A% 0o S 1R DR SRR &A1 i B 0T I A5 B 38 i o D) 328 5 AR5 E 328 ) b A A T SR
BT e IARTT ST A6 0857 T E 58 B A5 ] B A0 RP I A0 15 219 4 e %05 B4 45 45 K9 4 1iE
V715 RURARAAE 5 B A2 RR AR B A [) BU(E 8 37 759 s PR 05 o503 A b R ] DA b i A R e
SRR BT A RHIE R AE B3 £ AR NSO AR T LA R IR B R A B BRUGRAR  1D3
SRR S T AR KA SR T R A T ME SR A 70 Y i

TEfd 1] TD3 SR 1 PSR Z 0T e B 3-1 Th AUl

F3-1 HEER

ID FER A5 2EEIE | REEHCEMET BERIER EARBERTO
1 HAE 7 7 — i 7
2 HAE T T I T
3 HAF = i it =
3 HAE = = — & =
4 AR i i — % &
5 HAF i i — i w
6 AR g w — & 7
7 rh g b= = I =
8 4 i =z 58 =
9 rh 4 i = A by =
10 4 5 = Ik & =
11 EE i =z Ak b7 =
12 EAF 4 = i =
13 Foas = 7 4 &
14 HAE b= g A # U7 =
15 AR w5 w — i i

HRRHE Ay CEEA ARG 5 B 1 &5 [H 5K, T DLEBRRRIE A 1E AR 500 4
fE. EHINLGE D R WA FED, (A BRERZED M D, (A, BER“E" ., FHHR D,
HA TR — A REAS i, BT LA B R — A i a5, 1 U A id 27
Xt D, MITEEMERAE A R ZEHD A, GEGA TAE) R A, (55815 B0 ok £ 37 19 4
iE B A A FEAE A5 2 25
g(D,,A)=H(D, —H(D, | A))=0.251
g(D,,A))=H(D,) —H(D, | A,)=0.918
g(D,,A)=H(D, —H(D, | A,) =0.474
FRAE T, VB 15 B 1 25 e R ARIE A, CEREA TAOME R W AAMRIE. oy A, HHA
A REBUME WX — 5 5B AP . — XN 7 CH T WP 5. a8 3 MEAR. B
)& F [/l 2, Br DA S — A b7 050, 2R ARid 02”5 55— X 7 (8 TAE) 1 775 45, 2
6 AREA AT E TR — 2, I DAt — AT A 2B AR e O AR T SRR AR B T — AR
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P xBTS R CA P R D o AR B PR SREAR A 3-15 B .

A AEHCE T

3-15 Az il Y Pe SR A

BCREALAE T TD3 vk Al 2 ) D SR L 3ROk B R e BEAT AU S8

(1) DRI

A% pE L majorityCnt 48 3T classList W i BU b 4b 5 2 A o0 2 CRFR 25, 4 # o6 3L

create Tree KB I @ H KM, MSICAS AT .

# - % — coding: UTF—-8 — % —
from math import log
import operator

def calcShannonEnt(dataSet) :

BRECUL P A E B R R A AR (R A
dataSet: {4 £
shannonEnt: 2554 (& R )

numEntires = len(dataSet)

labelCounts = {}

for featVec in dataSet:
currentLabel = featVec[ — 1]
if currentLabel not in labelCounts.keys():

labelCounts[ currentlLabel] = 0
labelCounts[currentLabel] += 1
shannonEnt = 0.0
for key in labelCounts:
prob = float(labelCounts[key]) / numEntires
shannonEnt —= prob * log(prob, 2)
return shannonEnt

def createDataSet():
PRSI BH < ) it B 0 4R
dataSet: % 4:
labels: $FMEFR2E

wnn

dataSet =

23R o] B4 A e AT 2K

F PRI AR A B U T

o X B LR 1 e FEAT SR T

R BUR A B

F URARSE BEA A G OB T 4,
= s st 2%

F AR

= 2 Y0 (B A
FIT R AR

P IRPR A B R
# R AXIHE

3R [ 22 95 4 (AR

= Hodhi 4
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[1, 0, 1, 2, 'yes'],
[1, 0, 1, 2, 'yes'],
[2, 0,1, 2, 'yes'],
[2, 0,1, 1, 'yes'],
[2, 1, 0,1, 'yes'],
[2, 1,0, 2, 'yes'],
[2, 0, 0, 0, 'no']
labels = ["4F#ZEH], "&®H

return dataSet, labels

def splitDataSet(dataSet, axis, value):

PR UE B - 4 I 40 2 REAE ) o0 B A 4
dataSet : £ &1l 43 A9 Hc s 4

axis: X 4 B0 5 (1 RRAE

value: 75 2R [0 (¥ F¢ A (1) 1E
retDataSet = []
for featVec in dataSet:

if featVec[axis] == value:

reducedFeatVec = featVec[ :axis]
reducedFeatVec. extend(featVec[axis+ 1:])

]
VETAE, CREAACKE T, FEEEL]

# RAEFR 2
2 3R [ KA 4 Ao 26 IR A

2 QiR (v i B AR 51 2k
= 3 I B 4k

# e axis FEAE
RS A B 2 1R [0 f) B AR

retDataSet. append(reducedFeatVec)

return retDataSet

def chooseBestFeatureToSplit(dataSet):
PRIERCTE ] 35 R A AR AE
dataSet: E{{E 4

2 3R 8 R 23 I B R AR

bestFeature: fif B3 47 & KA (R f0) FFAEAY R T

nun

numFeatures = len(dataSet[0]) — 1

baseEntropy = calcShannonEnt(dataSet)

bestInfoGain = 0.0
bestFeature = -1

for i in range(numFeatures) :

# PHL dataSet 5 1 PNHRE

R RO
RN R P
5 B a

# IR AR R EIH

38 ]y v A AR

featList = [example[i] for example in dataSet]

uniqueVals = set(featList)
newEntropy = 0.0
for value in uniqueVals:

subDataSet = splitDataSet(dataSet, i, value)

prob = len(subDataSet) / float(len(dataSet))

newEntropy += prob * calcShannonEnt(subDataSet)
infoGain = baseEntropy — newEntropy

if (infoGain > bestInfoGain) :

bestInfoGain = infoGain
bestFeature = 1
return bestFeature

def majorityCnt(classList):

nun

#A)HE set £H{}, TEARNEHE
#2400 S
#iHE G B
# subDataSet ¥ 435 ) F4E
#iHEFE TR
= RS /N W R Y e S U]
#15 B
i EF R
# G B, R EIR R MG B
#0535 B 35 i KRR E M R 5 1E
# 3R (7] {5 8 4 25 i K AR AE I R 51 E

PR : 1T classList IR Z AT &K (ARZE)

classList: EFR251 %

sortedClassCount[0][0]: NI Z T & (KIr&)

nun

classCount = {}
for vote in classList:

# 41} classList Hr a4~ 0 2 H B AL

if vote not in classCount. keys( ) :classCount[vote] = 0
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classCount[vote] += 1

sortedClassCount = sorted(classCount. items(), key = operator. itemgetter(1), reverse = True)
£ R 4l 7 B ) {5 K5 HE
return sortedClassCount[0][0] # 3R 1] classList P IR Z &

def createTree(dataSet, labels, featLabels):
PRVBCUL I ¢ B e S R
dataSet: Il ZrEiE &
labels: 7328 )@ EAR %S
featLabels: 77 fiff % £ i B UL A AiF 45 25
myTree: {5 #
classList = [example[ — 1] for example in dataSet]  # U/ (A HE3K :yes or no)
if classList. count(classList[0]) == len(classList): £ U0 28 51 52 4 A T) )45 1k 20k 22 R 43
return classList[0]
if len(dataSet[0]) == 1 or len(labels) == 0: 3 7 52 T A AR B AR 1] PR B £
# 1 EhR %
return majorityCnt(classList)

bestFeat = chooseBestFeatureToSplit(dataSet) B PR AR E

bestFeatLabel = labels[bestFeat ] H AR AE AR S

featLabels. append(bestFeatLabel)

nyTree = {bestFeatLabel:{}} £ MR 4 B R Y bR 28 A AR

del(labels[bestFeat]) £ 155 L 8 05 1) AR AT A 2

featValues = [example[bestFeat] for example in dataSet] = 19 3 Y1 2k 4E T B A B A R AR 1
# )@ M

uniqueVals = set(featValues) # LE S E

for value in uniqueVals: # 38 DT RRAE, O E o SR A

subLabels = labels[:]
nyTree [ bestFeatLabel ] [ value] = createTree (splitDataSet (dataSet, bestFeat, value),
subLabels, featLabels)
return myTree

if name__ == '__main ':

dataSet, labels = createDataSet()

featLabels = []

nyTree = createTree(dataSet, labels, featLabels)
print(myTree)

BATREE AT

(" BREAACKE T {0: {"2FAITAE": {0: 'no', 1: 'yes'}}, 1: 'yes'}}

128 A AN DL SRR B L 3 A AN 21k 55 BB — M L SRR A 1 S bR 4 58 A ) U
BEEIR AR s 5 AN IR S A R A0 58 T TR R AE L ATD SR O B B R o A A e —
B A3 o BT SREARS ) 8 2 T, REE AN G5 R L O B O BH B A R AN S L T AR A AR AR
JC 2 87 PR b (0] A — P AR 28, X B PR R IR A e 2 B S I Rk el

H 25 AT L SRR O S 58 ) T, S T R T 0, W DA AR R 9 Matplotlib 22
il R SR

(2) YL L.

TESE 3l MEAR AR v, 55 B2 B Y Matplotlib A #LAK PR ECA -

* getNumLeafs: SRR 5 S ECH .

* getTreeDepth: FRERHLTRM 125,

* plotNode: 2l %5 4.

* plotMidText: riEA i JEPEE.
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* plotTree: £l LR .
 createPlot: 1 # % il W .
(LT KSR/

# - % — coding: UTF-8 — % —

from matplotlib. font_manager import FontProperties
import matplotlib. pyplot as plt

from math import log

import operator

Sz IR A B S E T AR R A 0D
def getNumLeafs(myTree) :
PRV BH - AR IO SRR I AR B H
myTree: PR M
nunLeafs: #FHAY 5 S 9% H

nun

numLeafs = 0 BRI R AL e F =
firstStr = next(iter(myTree)) # Python 3 H1 myTree. keys iR [ f{) J& dict keys, AJ& list
# FT LIRS BE S FH myTree. keys() [0/ J7 ik 3R MY s @ ¥, ol LU 1ist(myTree.keys())[0]
secondDict = myTree[firstStr] £ REUR — 4 5 i
for key in secondDict. keys() :
if type(secondDict[key]). name == 'dict': # MR SR A o, IR AR R
2 DU 3R BT R Sk i A

numLeafs += getNumLeafs(secondDict[key])
else: numLeafs +=1
return numLeafs

def getTreeDepth(myTree) :

PRECT ]+ 3R R SR AN 11 2 4K
nyTree: &3 H
maxDepth: Pt 1Y 2 %L

nun

maxDepth = 0 = ) IR Ak R SRR IR
firstStr = next(iter(myTree)) # Python 3 1 myTree. keys & [7] ff) & dict_keys, A& list
£ Pt AASBE(E F nyTree. keys () [ 0177 WA 3R IUT s B M, 7T LA F 1ist(myTree. keys())[0]
secondDict = myTree[firstStr] RPN —
for key in secondDict. keys() :
if type(secondDict[key]).__name _ == 'dict': £ PMRAZ T AR T O T, AR T,

= DR R 1Y 5 Y AR
thisDepth = 1 + getTreeDepth(secondDict[key])
else: thisDepth = 1
if thisDepth > maxDepth: maxDepth = thisDepth  # B #H 2%
return maxDepth

def plotNode(nodeTxt, centerPt, parentPt, nodeType) :
PRECUE I - 2T s
nodeTxt: 55 44
centerPt: LAV B
parentPt: Hrid B i 3k 7 B
nodeType: i mi #%

nn

arrow_args = dict(arrowstyle="<-") # 72 SUHET R #% 2R
font = FontProperties(fname = r"c:\windows\fonts\simsun. ttc", size=14) =B CFE R
createPlot. axl. annotate(nodeTxt, xy = parentPt, xycoords = 'axes fraction', £ 27

xytext = centerPt, textcoords = 'axes fraction',
va = "center", ha= "center", bbox = nodelype, arrowprops = arrow args, FontProperties = font)
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def plotMidText(cntrPt, parentPt, txtString):

PRI BT B AR T A 1) 300 P
cntrPt,parentPt: fH T it B AR EN &
txtString: bRl i A

xMid = (parentPt[0] — cntrPt[0])/2.0 + cntrPt[0]

I EAREALE
yMid = (parentPt[1] —cntrPt[1])/2.0 + cntrPt[1]
createPlot. axl. text(xMid, yMid, txtString, va = "center", ha = "center", rotation= 30)

def plotTree(myTree, parentPt, nodeTxt) :
PRIBICUR BT - 2% i e SR
nyTree: M (L)
parentPt: fRiEM N
nodeTxt: 7544

wnn

decisionNode = dict(boxstyle = "sawtooth", fc="0.8") H&EWHKER

leafNode = dict(boxstyle = "round4", fc="0.8") = CE MY AL

nunLeafs = getNumLeafs(myTree) £ ARIPL SRR T S BH , B8 T R 98

depth = getTreeDepth(myTree) RIS R T

firstStr = next(iter(myTree)) #F—/

cntrPt = (plotTree.xOff + (1.0 + float(numLeafs))/2.0/plotTree. totalW, plotTree. yOff)
= B

plotMidText (cntrPt, parentPt, nodeTxt) £ A m e

plotNode(firstStr, cntrPt, parentPt, decisionNode) b Y Rt

secondDict = myTree[ firstStr] £ AN, ok R Ak s 2 i TR

plotTree. yOff = plotTree.yOff — 1.0/plotTree. totalD v Wi

for key in secondDict. keys() :
if type(secondDict[key]). name == 'dict':
IR SR T, AR T, AR SR Y R R T
plotTree(secondDict[key], cntrPt, str(key))
F NSRRI U Ak g 2
else:
AR L, W R Y R, TR AR A 1) 3 ) PR
plotTree. xOff = plotTree.x0ff + 1.0/plotTree.totalW
plotNode(secondDict[key], (plotTree.xO0ff, plotTree.yOff), cntrPt, leafNode)
plotMidText( (plotTree. xOff, plotTree. yOff), cntrPt, str(key))
plotTree. yOff = plotTree.yOff + 1.0/plotTree.totalD

def createPlot(inTree):

wnn

PR BV B B 2 ] T A
inTree: HLIRH (FHL)

fig = plt.figure(l, facecolor = 'white')
# Al g KY

fig.clf()
# % &= EDE

axprops = dict(xticks=[], yticks=1[])

createPlot.axl = plt.subplot(111l, frameon = False, ** axprops)
£ X x v il

plotTree. totalW = float(getNumLeafs(inTree))
£ RIS Y S B H

plotTree. totalD = float(getTreeDepth(inTree))
£ RIS 2 AL

plotTree. xOff = —0.5/plotTree. totalW; plotTree. yOff = 1.0;
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& x fiii B

plotTree(inTree, (0.5,1.0), '")

£ 2 o A
plt. show()
N VIS S

if __name _ == '__main__':

dataSet, labels = createDataSet()

featLabels = []

nyTree = createTree(dataSet, labels, featLabels)

print(myTree)
createPlot(myTree)

EATHRIE i AR 4 B e S P 316 %
CREAATHHT : (0: (A THE: {0 no', 1: 'yes'}], 1: 'yes'})

EEHHCHEF

[ 3-16 Az B0 e SR

A% H, plotNode bR T A 2 25 ] & A5
FomERAHCHE T 2 EA TIE yesino, £
& AT SR 5 L plotMid Text bR #L A T 15 it J&
23 T A T I SR A A A T L 0 R T,

(3) i SRR hAT o026 .

WA B 3 7 R Z 5 T LK &
TR AR B o 28 B ST AR AT BOHE 2R L W
BT e T 3 A8 B0 B 45 ) i s SR L I
SR 5 PSR b 0 B, 38 8 AT % R T E
AT s B K IR s o R Y T R Y
F, AEAE P SRR A ACRS L AT LU B A
featLabels 24, & & MR id & A0 20 A 78

B SRR ARSI s 42 T P i A\ B A 0 ST 0 M R R AT P R SR A 2R Y AR AR T

L, BRI .

# - % — coding: UTF -8 — % —

from math import log
import operator

o H AL RS S b T T B AR

def classify(inputTree, featlLabels, testVec):

PRI I - Al R PR SRR 43 2
inputTree: B %A Al 1 P 3R 1
featLabels: f7fiff i % i & e 1IE A 45
testVec: B 51 2, IT Xk 7 de A1 5 AE o 255
classLabel: 4p24t 1
firstStr = next(iter(inputTree))
R B T 5
secondDict = inputTree[firstStr]
#F— 5
featIndex = featlabels. index(firstStr)
for key in secondDict. keys() :
if testVec[featIndex] == key:
if type(secondDict[key]). name == 'dict':
classLabel = classify(secondDict[key], featLabels, testVec)
else: classlLabel = secondDict[key]
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return classLabel

__name == ' main '

dataSet, labels = createDataSet()
featLabels = []

nyTree = createTree(dataSet, labels, featLabels)
testVec = [0,1] I3 F
result = classify(myTree, featLabels, testVec)
if result == 'yes':

print("HHE")
if result == 'no':

print('AHLE")

XN T classify SR H T ORRM 2025 . S A MR EE Lo, 1], eREFE®RA BT, 1
A TAE K85 AR s .

Y

TR 2 R 2 Ao K AT N G — Uk R SR W 7 I AN Sk B A . mT g e SR B A A A O
fiff ok 1L 1) A

(4) YLIR B 1776

Bt A B8R ARE /0N ) K00 A A s e SR B 1 S AR RE IS A 0 i T AR AR R Lt A 2 LRD Y
8] G SR A SEAR KL RE TR A T A e K ARG . SR, B HE LT 14 P SR R fige e o 2 [, )
AR SE . B, R 1548 ST B ] o A YRR T 43 2 s L 0 4 s e T DR SR
BT YEX A [ B, 75 Al A Python 53k pickle FEAIL AT 4. FF 54k % 52 ) BIVA] 76 R4 4% 1 4
F7XF 52, JF7E 75 B L U O

BB R EBAAHCHE T (0 CREATHE: {0: 'no'. 1. 'yes'}).
1: 'yes'}} ffiJH pickle. dump fFfif R

# - % — coding: UTF -8 — % —
import pickle

def storeTree(inputTree, filename) :

if

PRI BH A7 it e SR
inputTree: )44 W AY P 5 B
filename: B3 I FF i S 44

with open(filename, 'wb') as fw:
pickle. dump(inputTree, fw)

__name == ' main '

myTree = {"ERAHCHG T {0: {"BTHAH LA {0: 'mo', 1: 'yes'}}, 1: 'ves'}}

storeTree(myTree, 'classifierStorage. txt')

AT, 7E 1% Python SCAFIAHR H R T . & E M — 12 4 classifierStorage. txt B 3CA
SCAF L IXAS SO A DR B, T LU Sublime Text K¢ SCAF 4T 528 F A7 45 5%,
& 3-17 fi7s .,

8003 7d71 0058 1200 0000 e69c 89e8 87aa
e5b7 ble7 9a84 e688 bfe5 ad90 7101 7d71
0228 4bo0 7d71 0358 0900 0000 e69c 89e5
b7a5 e4bd 9c71 047d 7105 284b 0058 0200
0000 6e6f 7106 4b01 5803 0000 0079 6573
7107 7573 4b01 6807 7573 2e

VA WN =

K 3-17 f#E 0 classifierStorage. txt X
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P 3-17 Fr 89 A A8 — A b A A ) SCPF . RATTANTE 2 A T T A N A, 2768 2
RIAT o G SR YR 200 Tk A A 4 58 B9 8 i SCPF (1] pickle. load #EATECARIAT . 45 AL
anE

# - % — coding: UTF -8 — % —
import pickle

def grabTree(filenane) :

PR BV B ¢ 1 B SR AR
filename: H3RR A7 LA 44
pickle. load(fr): #3f Hf 57

fr = open(filename, 'rb')
return pickle. load(fr)

if name == '_main_ ':
nyTree = grabTree('classifierStorage. txt')
print(myTree)

BT BB .

(" EEAEACMHWET": {0: {'"2EATAE": {0: 'no', 1: 'yes'}}, 1: 'ves'}}

PN e e Y =t RN 1921 | = A S 22N o I i 15
3.7 KiESB&E %

— i i 2 ML A R ) A W B 22 2 ik 2 — & K B4 (K-Nearest Neighbor, KNN) %
e, K UTARG L2 i fl B A0 20 25 8% . W A7 8 50 24 o) i B s ) 2 o A2 L 8 TS 2% 2 (lazy
learning) . 24X #40 BY 2 A A AR A 5k 3 WA AT 4] e 58 R K L 4B Bk 2 — AN S Y

P,
3.7.1 K AR5 e

K30 A0 B bR T AT LA SR fige phe 43 285 1) FBL, 38 W SR f e [ ST [ 8, 2 A 4 I TR R G R
B YR A A HE AT A3 2RI o S s A U R AR AR L 4R B S IR A A R AR LY & AT
SRREAR AR 1 AR A 1 S AT 5 S SR AR 4 2 .t B T ek e B AR L R
A R R R AR B AT INARL . T SR L SR A T N A 2 A A SR A S L T DLl e e R
2% H S [R) 2800 0 B A B o0 A R AT AN T

KSR =B A 0  ME B R o e (E MY BEHE A ST SR,

1. EEEE

7 2 i) H 9 A S 91 22 ) Y B R A AR B A S e, T DA K I AR Bk R — A
F8y ) RIS 3 AR AR 22 T A B B L 2 1 R e A vl R A A g 0 S A B 3

PSR AR B R AR vk A A T AR N A B R RO A B ROk R, M E
A 1 B 7 TR A BE T R S PR N 7 R R T A BT X P AR D S A LA n) Y B R R
k.

BERRAEZS o] X 2 n SR B2 ), x, ox, € Xox, = (e ) x = (2

'“’I;”) )T’I)_I\'J X, ‘xj E,(J L/) EE%/‘\HEX%

1

n —

_ W yp)”

Lp(xi,xj)—(z‘li Ea )
=1

2

I] ’
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\0

o M 5 =2 i, HEKIEIE B (Euclidean distance) ,

e M p=1Hf, e KIHEEE (Manhattan distance) ,

o X p=coli, N AL ARIE B 1Y 5 K AR .

Kl 3-18 o ezl rh, SR L, BEE 11
REIEIE (L, =D,

2. k ERYIERE

IEHBR TN k=11 1R BEH £ /92 88K,

1 p=>

KOG SR 1Y 43 R ROR 23 38 Wi 5 Tt 5 723G K 3 A H ’ 1
5. BEE b BB DO KRR E I KRR 5 B
T
ke AR/ AH 25 T /IS 1Y 28 38 b i I 25 552 491 3
AT TN, A R ) CREABL D AR H /318 L, RS AY R

o PAREAR K,
o “2E3]7 ST BLIR 22 (approximation error) 23 P8 /)N, {H A% i1 1% 22 (estimation error) 4%
R,

o MRS UK,

o BRI E R R o KB UA .

k AEHER S 3k B I 8 478 1 O AR ARLR)) o 25 82 R H

o AR 2E S HE K (EAL TR 2E N

o REPAR YRR AR AT

3. FERFEHMW

A3 2 P R R I — J5E B A 22 B R D HL U (majority voting rule) . A B0 A5 HE B 5l 19 £
I A0 Z2 B e s W B A 28 5 S B eR BN

sklearn. neighbors. KNeighborsClassifier(n_neighbors = 5,
weights = 'uniform',

algorithm = '',

leaf size = '30°',

p =2

metric = 'minkowski',
metric_params = None,
n_jobs = None

)
3.7.2 K ARSIy SE

K 4R E I s B S Bl R AN T

(D Wf5E b MR /NFIRE B T30

(2) MWINZEREAR FRAR 2 b A5 R S AL B REAS

O FHEM AR 5 &0 SR 22 18] 9 BE S

@ Fiz HEBE s 1) 33 38 6 R AT HEF

Q) BB B /N B AR

@ B AT £ A ASITLE I Y AR

© R [EIHT £ A 5 B 3R 5 4 28 R Ay R R dh e T 42

(3) MRAE & AL AR RIREA B 2 31, 3 3 48 52 04 Ty 2O ff s TR R AR 1 2 5]
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[ 3-5] sklearn A9 K JT4R& 528,
SEHAEWT .
(D AT AL,

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

from sklearn import datasets

from sklearn. model selection import train_ test_split
from sklearn. metrics import accuracy score

£ 48 5y AT

from sklearn. linear model import LogisticRegression
from sklearn. svm import SVC

iris = datasets.load iris()
X = iris.data[:, :2] £ N4k Iris BP0 H AR
y = iris.target ZIm#k Iris £ 4E 90 PIAS RRAE

(2) X% .

from sklearn. neighbors import KNeighborsClassifier
X train, X test, y train, y test = train test split(X, y, stratify=y, random state = 0)

(3) I XLKAE,

from sklearn. model selection import cross val score ESAH

knn 3 clf = KNeighborsClassifier(n neighbors = 3) £ BT 4,k B3, F IR 3 N
knn 5 clf = KNeighborsClassifier(n_neighbors = 5)

knn 3 scores = cross_val score(knn 3 clf, X train, y train, cv=10) =4, 10 3
knn 5 scores = cross val score(knn 5 clf, X train, y train, cv=10)

print("knn 3 FI 4% ", knn 3 scores.mean(), "knn 3 FRri#fE: ", knn 3 scores. std())

T
print("knn 3 FE43r%: ", knn 5 scores.mean(), " knn 3 fiif: ", knn 5 scores.std())
knn 3 SR 4y 0.7983333333333333 knn 3 HR#fE: 0.09081421817216852
knn 3 43 %: 0.8066666666666666 knn 3 HRfE: 0.05593205754956987

all scores = []
for n_neighbors in range(3,9,1):
knn clf = KNeighborsClassifier(n neighbors = n_neighbors)
all scores. append( (n_neighbors, cross val score(knn clf, X train, y train, cv=10).mean()))

print(sorted(all scores, key = lambda x:x[0], reverse = True)) = R 5| i
print(sorted(all scores, key = lambda x:x[1], reverse = True)) = M s B A
[(8, 0.7983333333333333), (7, 0.8261111111111111), (6, 0.8233333333333335),

(5, 0.8066666666666666), (4, 0.8511111111111112), (3, 0.7983333333333333)]

[(4, 0.8511111111111112), (7, 0.8261111111111111), (6, 0.8233333333333335),

(5, 0.8066666666666666), (3, 0.7983333333333333), (8, 0.7983333333333333)]

4 Bl

import mglearn mglearn. plots. plot_knn classification(n_neighbors =1)
M k=3 W ORI 3-19 FiR .,

(5) 73K,

from sklearn. model selection import train_ test_split

import matplotlib. pyplot as plt
plt. rcParams[ 'font. sans — serif'] = [ 'SimHei'] = NG 'E

X, y = mglearn. datasets.make forge()

X train, X test, y train, y test = train test split(X, y, random state=0)
print(X_test. shape)

print(y_test. shape)



| ¥3Z  sklearn#lg8 %] %28 @

)

A
L A A
Sra g A A

3L \ @ training class 0
® A training class 1
2l P W test pred 0
o) ¥ test pred 1
v

or o0 of

80 85 90 95 100 105 110 115 120
B 3-19 B 1A i sl SR

print(X test)
print(y_test) F AR L E S E

from sklearn. neighbors import KNeighborsClassifier
clf = KNeighborsClassifier(n neighbors = 3)
clf. fit(X train, y train)

print ("MXM ", clf. predict(X_test)) £ 7E MR 4E L U Y (.
print ("MK A HERPE: {:.2f}". format(clf. score(X_test, y test))) =

fig, axes = plt.subplots(1, 3, figsize= (10, 3)) #1417 3%
for n_neighbors, ax in zip([1, 3, 9], axes): #n neighbors=[1, 3, 9], ax=1,2,3 (G HUH)
clf = KNeighborsClassifier(n neighbors =n neighbors).fit(X, y)
mglearn. plots. plot_2d_separator(clf, X, fill = True, eps = 0.5, ax=ax, alpha= .4)
£ 77 IR PSR i B
mglearn. discrete scatter(X[:, 0], X[:, 1], y, ax= ax)
ax. set_title("{} 4P (s)". format(n neighbors))
ax. set_xlabel ("4%fF 0")
ax. set_ylabel ("45fF 1")
axes[0]. legend(loc = 3)
X. shape
y. shape

BT BB W ORI E 3-20 iR,
1 3E40(s) 3 3E4R(s)

FHIEO FFEO FHIEO
3-20 A RHUR

(7, 2)

(7,)

[[11.54155807 5.21116083]
[10.06393839 0.99078055]
[ 9.49123469 4.33224792]
[ 8.18378052 1.29564214]
[ 8.30988863 4.80623966]
[10.24028948 2.45544401]
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[ 8.34468785 1.63824349]]
[1010110]

XA : [1010100]
M A ER 1 0.86

(26,)

(6) [,
mglearn. plots. plot_knn regression(n_neighbors = 1)
BT BCRINIA 3-21 FiR

| e training data/target test data Yk test prediction

3r i 1 i
] ] 1
i o
2F i i 1 e
: P .« o
| ; AT SR
% ot P e KR oL *
< 1 1 1
= ° i. . " . i i
Af et et y L
R ¢ v
=27 ° H H H
.« P
3 b . . . X . .
-3 -2 -1 1 2 3
Feature
B 3-21 mIHE 1

B 3-21 BRI LU i M\ test data H1 P4 test prediction, 8 )5 $8 HY 5 i B9 — 4> A5
mglearn. plots. plot_knn regression(n_neighbors = 3)
BATRF SR INIE 3-22 FIiR

| e training data/target test data Yk test prediction

3F : 1
] ] ]
] ] ]
1 ) )
2f ! I
! A
I ! el
! | TP SR
- ] L] ]
% ol YO e :
[ 1 ] ]
= . N
] ) )
“1F eo® /i . 1 1
.
.« .
-2f . .
. .
3t . ! L L 4 : L L
-3 -2 -1 0 1 2 3

Feature

K 3-22 R EGE K — A5

ME 3-22 FAT LA H . M test data 774 test prediction, 28 J5 #& H & T B9 3 4~ 4.
20 A ELEME I LT A

from sklearn. neighbors import KNeighborsRegressor

X, y = mglearn. datasets. make wave(n samples = 40)
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O
£ 4 wave FOHE AR 43 g I 2 AR RO IR A

X train, X test, y train, y test = train test split(X, y, random state=0)

£ SRR, N R4 R A R E O 3

reg = KNeighborsRegressor(n neighbors = 3)

£ I 2R 5080 A 2 B bR 48l A R

reg. fit(X train, y train)

print ("X A M :\n", reg.predict(X test))

print("FM4E : {:.2f}". format(reg. score(X test, y test)))

BATRRF R AT

URENE S TR
[ -0.05396539 0.35686046 1.13671923 —1.89415682 —1.13881398 —1.63113382
0.35686046 0.91241374 —0.44680446 —1.13881398]

T4 : 0.83

import matplotlib

matplotlib. rcParams[ 'axes. unicode minus'] = False
fig, axes = plt.subplots(1l, 3, figsize= (15, 4))
= A 1000 A HdfE AL, I SI A0 A TE - 3 A1 3 2 1]

line = np.linspace( — 3, 3, 1000).reshape( -1, 1)
for n neighbors, ax in zip([1, 3, 9], axes):

FAE 1.3 59 A ABE AT T

reg = KNeighborsRegressor(n neighbors = n_neighbors) # 4k
reg. fit(X train, y train) # ] reg XSF ) £fit 45
ax.plot(line, reg.predict(line)) # ] reg X4 1) predict Fi

"' c=mglearn.cm2(0), markersize = 8)

ax.plot(X_train, y train,
ax.plot(X_test, y test, 'v', c=mglearn.cm2(1l), markersize = 8)
ax. set_title(
"{) AR (s)\n YIRAE: (26} A% {0 2F)". format(
n_neighbors, reg.score(X train, y train), = 15 I A
reg. score(X test, y test)))
ax. set_xlabel ("4FIE")
ax. set_ylabel("H#R")

axes[0]. legend ([ "FIMAAL", "YILEHw/ HAr",

"MK/ H AR ], loc = "best") # )L
BT, SR MEAE 3-23 iR,
IBIO) 3 3AB(s)

W% 1.00 MAK/%: 0.35 YIZR % 0.82 MUK/ % 0.83

— T
A VISR B
LY MR E b

v

Kl 3-23  FUPE LA AR
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9 3T 4R(s)
WLrsr%: 0.73 MRS 5 0.65

[ 3-23(%%)

3.8 NMHHETE*

DU 50k 5 R 2 MWL o > SR AN [R] L A pRe SR 22 A [nl U9 | SR 1) d L AR R ik L X SR
AR RN T7 1%, i — R R y = f () BE F A p (y L) B 2 R AR
y MR = Z (B A5C Z8 o T DU M-S0 380k i R )07 06 O RN IE S HH oy FIARAE = B9 I& 0 Af

(x,y),
P(Ly),?iiEFHp(y\ pp(:))/ o

3.8.1 VAN Rk AL R A

AR DU B AR 15 7R R AR 22 E) SR A S, R AR s e AR B = 5
A,
1. &#Mar
W 2.y HARMSE, WA
px.y)=p(x) X p(y)
2. FH@ME

SRAFAE N
p(x,y)
Py )= ()
p(x,y)
p(x | y)= ()

ply | )plx)=plx | yply)
i Ja 15 30 DR A =R

pCx | y)p(y)

Py | x)= ()

3.8.2 DU S iy R
BIEE m DREARBHE .

(l) (@D (@Y 2 _(2) (2) ( ) Gm) Gm)
(x s Ly eI, syl) (11 s XLy eI, ’yz)e b ( 5 91'2m "'71'”m sym)

/\Fézf-‘iﬁﬂ x Ao MEIE A% y Ak DEBELH ¢ veysrie, o MNEAMEARFIR
/ﬁ‘%/‘%ﬁ?]%g{\$%$%%ﬁ p(y*(k)(k 1929 "9777)0
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\_©O

(DR R iy
px=X|y=c)=pl,=Xa,=X,x, =X, | y=c,)
SRJE HERT DL DU 3 A A B x oy BB 204 P (x s y) JIRE 20 p (x s y) € LK
pxy=c)=py=c)px=X|y=c)=p(y=c,)plax; =X,
2y =Xy, =X, | y=c,)

M BRI LA p(y=c ) IREZ B, Gttt — T & 200 i el GBLEo Biafsk i, B
Ep(ae, =X, a,=X,,x, =X, | y=c ) RMER T B R —DMRE A n DYERE W)
A3 AT S PR HRS 3R DU it 30 B A ik BT — AN R BRI x B9 0 A4 BE 22 ) AR A AT (A
G S 19l 1 S U VAP R = 1 8

P, =X 2, =X,s0x, =X, | y=c,)
=pla, =X, ly=cppla, =X, | y=cpla, =X, [ y=cp)
XRARMA T n AE S AR A0 HMERE , 18] 3-24 &5 Hh 1 DL 07 53030 p) A (AR A A

KRB, &R
Jyfbl#R(likelihood)ftiit  EHIAISLIMER

;

Plxy, Xa, oo, Xale)p(cr)

DX X2, ++*5 Xpp)

pledr, X, o, x,) =

St = OB \
ﬁ}_ﬁﬁ‘% miéﬁ;ﬂ SR .t
i A+ (evidence)

Pl 3-24 DU ST 580k B0 8 AR R

3.8.3 J sklearn SZBE WIH- 74y 2k

sklearn $241£ 7 3 ANFNER DUt JHir i) 23 26 4% 40 3108

* naive bayes. GaussianNB: =¥ F BFM 2= DM,

* naive_bayes. MultinomialNB; Z IR 4346 T W) AN D1 ot 4,

* naive_bayes. BernoulliNB: 1A% F] /10 T B4R DL iH37

1. B HT & R Hr

GaussianNB SEH 1 32 HI T 43 28 09 i W Ab 38 DU b S0r vk . R B Ay 8 30 4 A

( (1‘,~—,uy)2>
—exp|— ————

2
2
Zmo, Za.v

SR AE Ny 26 R AT ] B RAUSR A .
2. ZUEANE UM R
MultinomialNB i 35 ¢ 1iF 19 56 50 W 5 Sy 2 300 20 53 A7
X, 4
my + nA

MultinomialNB Z#( It GaussianNB £, —3L6F 3 4%, Hd, 25 alpha Bl A A
MH R A BRNE R 1, R RGN 75 AR RS, AT DA BER R T 1 skiE R/ T 1 1Y
. % fit_prior R R R EHE ESIMER , IRZ false, W FT A BYRE A 500 i &R G A [R] A9 25
TZCE LR, WA LSS 3 NS5 class_prior iy A S HER , i FH AN A S 3 DNSB class_

plx; | y)=

plx;, =X, [ y=c))=
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prior il: MultinomialNB H &0 M YIZREEREASK TG I0 A 32 , IL I 19 S8 I ME R R p (v =c, ):%o
Horbom HUIGEREAR BECE m, IS B B ZRBEREARRL,

3. BE R E R H

BernoulliNB )i J T 22 8411 %5 F) 43 A1 B (AN 2R D030 Il 2R A0 03 S8 50125 8 A 2 DR AE
{H AR FRAE AR B B & — 4> —JC (Bernoulli, boolean) A8 &, I, X I H L B REEAR LI —J0(H
FRAE 17 58 38R 5 WURAEAS 3 HoA A 19 2045 . — 1 BernoulliNB SE 1] 23 6 H — 8 £ (ke T
binarize Z%0) .

R S5 FAD 2R D17 A e SR 0 5 T

plx, | »=pG | yx, +A—pG | y)DUA—x,)

BernoulliNB 5 2 3= AN 2 DL 357 (38 B0 000 AN [8] 411 55 F10 AR 2R D1 ot S B #f s A5 510 28y Pk
AR IR A T PR A AR AR 7 T 22 TR 3R DL e Sy LR TR R 22 W A I YRR

(51 3-61  fdi ] Iris B 42 4800 — A0 A IE AN R D43 26,

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

from sklearn import datasets

from sklearn.naive bayes import GaussianNB
import matplotlib

plt. rcParams[ 'font. sans — serif'] = [ 'SimHei'] = Y=
# 25 BT A A AR
def make meshgrid(x, y, h=.02):
x min, x max = x.min() - 1, x.max() + 1
) — 1, yomax() + 1
xx, yy = np.meshgrid(np.arange(x min, x max, h),np.arange(y min, y max, h))

y min, y max = y.min(
return xx, yy

OIS AT T, O R

def plot test results(ax, clf, xx, yy, %% params):
Z = clf.predict(np.c_ [xx.ravel(), yy.ravel()])
Z = Z.reshape(xx. shape)
# iH A R 2
ax. contourf(xx, yy, Z, %% params)

# A Iris s

iris = datasets. load iris()
# FAdH AT P AN FR AT

X = iris.data[:, :2]

£ HAREE

y = iris.target

£ B I IR E A AN F -7 4 26 4%
clf = GaussianNB()
clf. fit(X,y)

title = ('@ AN WM 432688 )
fig, ax = plt.subplots(figsize = (5, 5))
plt. subplots_adjust(wspace = 0.4, hspace=0.4)

£ 43 B P A RRAE

X0, X1 = X[:, 0], X[:, 1]

A I A MR A

xx, yy = make meshgrid(X0, X1)
£ BRI AR A 1y 43 2K 45



plot_test results(ax, clf, xx, yy, cmap = plt.cm.coolwarm, alpha=0.8)

ERWNIEY =N

ax. scatter(X0, X1, c=vy, cmap = plt.cm. coolwarm, s =20, edgecolors = 'k')

ax. set_xlim(xx.min(), xx.max())

ax.set_ylim(yy.min(), yy.max())

ax. set_xlabel('x1l")
ax. set_ylabel('x2")
ax. set_xticks(())
ax.set_yticks(())
ax.set_title(title)
plt. show()

BT, SR A 3-25 fis,

& 3-25

| $3% sklearn#/l3§2 3] 43238

Fea T AN 2R LS 7 S

e STRD 3R DL ST 4 2R OR




